

Женская славянская гимнастика - Сила Берегини



Київ, Україна

Презентаційний мастер-клас по женській славянській гімнастиці Сила Берегини

Славянські жінки володіли великою мудрістю і силою, яка передавалась по роду в якості генетичної пам'яті. Вони були ВСЕМОГУЩИМИ: могли управляти стихіями, исцеляти, забезпечувати сім'ю і роду багатство, захист і процвітання. Вони були настоящими іскусними ВОЛШЕБНИЦАМИ.

Ці знання до сих пор зберігають потомственні Берегини. Ці відновлені знання, я хочу передати Вам.
30 вересня, в п'ятницю, в 18-30, в малому залі «Зрі водоля»

27 чудесних енергетических вправ для жінок – це дружлюбна женська славянська системна гімнастика, яка допомагає створити основу для відкриття свого генетического потенціалу. Практика, тісно зв'язана з язическою культурою наших предків, з традицією древніх славян, яка представляє собою один із шляхів відновлення, збереження і зміцнення женської енергії.

ЧЕМ ПОМОГАЕТ: С допомогою цієї гімнастики можна вирішувати різні життєві задачі і виконувати бажання в любых сферах:

черпати сили для реалізації своїх намірень, планувати і моделювати свою життя по-своєму, проводити профілактику і лікування «женських захворювань», в першу чергу безпліддя, привертати і вибирати НАИЛУЧШЕГО для себе чоловіка, створювати лад в сім'ю, исцеляти, забезпечувати силою і здоров'ям чоловіка і дітей, захищати своїх близьких і власність, забезпечувати достаток і процвітання Рода, народити здорових і гармоничних дітей, злегчати протікання вагітності і родов. здійснювати омолодження, завдяки повному оздоровленню організму, корекцію осанки, формування красивої фігури, нормалізацію обміну речовин, з легкістю і женською грацією вирішувати багато запутаних життєвих питань, з допомогою накоплення женської енергії і сили Рода, відкривати свої основні шляхи реалізації в житті

Вікових обмежень для занять немає - потрібно тільки бажання вдосконалити своє тіло, душу, дух – саме вони створюють «рисунок» вашої Судьби
Практика показана при вагітності!

Ера Водолея Эра Водолея

238-03-58

Старовокзальная, 24